



惊！高速上打了个盹 满车大樱桃撒了一路

本报烟台5月6日讯(记者 梁莹莹)

通讯员 张鹏) 因为一早赶着送货,小型货车司机疲劳驾驶导致货车侧翻,一车的烟台大樱桃散落高速路。烟台高速交警支队栖霞大队接警后迅速处置,避免了次生事故的发生,这是5月3日发生在G15沈海高速上的一幕。

当日7时许,烟台高速交警支队栖霞大队接到报警电话称,在沈海高速497公里处发生货车侧翻事故。接警后,执勤人员迅速出动。民警到达事故现场发现,一辆小型货车发生侧翻,路面上可以清晰地看到车辆失控后轮毂拉出一道长长的划痕,红通通的大樱桃散落一地。车辆及散落货物横在路中,占用了两条车道,只留下超车道可供通行,事故现场不断有各种车辆呼啸而过,情况十分危险。

为了避免发生次生事故,民警立即开启警笛、喊话提示过往车辆,规范设置警示标志、查看人员受伤情况,及时通知交警、清障等部门进行联合处置。万幸的是,此



大樱桃撒落高速路。

次事故没有造成人员伤亡。

据驾驶员介绍,这几天连续收货、送货,一直没好好休息,这次因货物要得急,他早早地出来送货,没发现右前胎漏气。当时只是迷迷糊糊地打了个盹,直到快要撞上护栏时才急打方向导致车辆侧翻,“可惜了这一车大樱桃……”驾驶员说道。

烟台高速交警提醒广大驾驶员,高速公路行车要保持适当车距,养成良好驾驶习惯。若感身体疲惫,请务必选择就近服务区停车休息,切勿疲劳驾驶。

急！去威海途中发病 高速交警及时救助



烟台高速交警紧急救助患病男子。

本报烟台5月6日讯(记者 梁莹莹)

通讯员 刘顺利) 男子本想载着家人去威海,不料半路上突发疾病,幸好烟台高速交警支队福山大队民警及时救助,将男子送到医院。

5月4日12时58分许,烟台高速交警支队福山大队民警巡逻时接指挥中心通知,有群众拨打报警电话求助,称一名男子突发疾病在车内动弹不得,停在应急车道内,旁边车辆呼啸而过,十分危险。群众已拨打120急救电话。

巡逻民警接警后立刻行动,并于荣乌高速153公里处发现该男子,民警迅速将警车停在该车辆前方,做好安全防护措施。随后民警上前询问得知,该男子载着家人想要去威海,行驶途中突感身体不适,随即将车停至应急车道,家人见状立即报警并拨打120急救电话。

了解情况后,民警立即再次拨打急救电话进行催促。救护车到达现场后,民警辅助医护人员进行救助,将男子送往福山区人民医院,并将患者的车辆安全转移至福山收费站。目前患者已在医院接受进一步治疗。

烟台高速交警支队福山大队提醒,行驶途中如感身体不适请不要慌张,正确的做法是找就近服务区,实在开不了车就将车辆停靠在应急车道内,在身体允许的情况下开启车辆危险报警闪光灯,并在150米以外摆放反光三角架。此外,还要通过高速公路路边的百米桩确定自己所处的位置,将准确的位置报给救援人员,这样才能在保障安全的前提下得到救援。

新冠病毒疫苗5月份要收费?假的!

本轮免费接种,费用由医保基金和财政共同负担

本报烟台5月6日讯(孙淑玉)

通讯员 衣宝萱) 随着新冠病毒疫苗大规模接种,近期和新冠病毒疫苗相关的谣言又跟着散布起来,其中“新冠病毒疫苗5月份要收费”甚嚣尘上。记者从烟台市医保局获悉,符合国家规定条件的接种对象,在知情同意自愿前提下,均可免费接种议定价格范围内的新冠病毒疫苗,受种者个人不负担任何费用。本轮免费接种,不区分是否是

烟台户籍、是否参加医保,疫苗和接种费用全部由医保基金负担,财政对医保基金给予补助。

记者从烟台市医保局了解到,医保部门主要采取以下三方面措施确保资金到位:一是做好资金预拨。建立预算专项资金,为缓解采购机构和生产企业资金压力,按规定上解部分资金至省级,统一进行疫苗采购,并向省疫苗采购单位预付一部分疫苗采购费

用,做到钱等苗而不是苗等钱。二是做好资金支付。医保部门将根据卫生健康部门提供的全市疫苗接种信息,及时将疫苗接种费用支付给疫苗接种单位,确保资金按时拨付到位。三是做好疫苗资金监管。医保部门将会同相关部门对疫苗接种进度及资金使用情况进行实时监测,确保疫苗经费专款专用,确保群众疫苗打得明白,专项资金用得清楚。

烟台市医保局再添便民新举措 职工长期护理保险可掌上申办了

本报烟台5月6日讯(记者 孙淑玉 通讯员 王刚

杨子萱) 记者从烟台市医保局获悉,为方便市民快捷申办职工长期护理保险,烟台市医保局加大流程再造力度,开发上线职工长期护理保险信息系统,参保人足不出户动动手指即可通过微信公众号申请办理,实现了职工长期护理保险线上、线下“双渠道”办理。

烟台市职工长期护理保险于2018年6月正式启动实施,以往参保人或家属只能

携带相关申请材料到定点医疗机构现场申请办理。本月起,长期失能的参保职工或其亲属通过“烟台市医疗保障局”微信公众号,经过自评符合条件后,完善相关信息,上传病历材料即可完成申请,无需再跑腿提供纸质材料,大大缩短了办理时效。同时,针对老年人特点,不但支持参保职工本人登录,还可以绑定他人参保信息。老年人的子女等亲属可绑定老人信息,代老人办理长期护理保险申报业务。

海阳市市场监管局召开辖区电梯维保单位行政约谈会

本报烟台5月6日讯(记者 李顺高 通讯员 孙建旭 梁景俊)

由于城市发展推进,辖区内电梯增速越来越快,对电梯维保单位提出了更高的要求。为全面贯彻落实大排查大整治专项行动,清除特种设备领域各类隐患,全力保障辖区内电梯安全,日前,海阳市市场监督管理局组织辖区9家电梯维保单位召开了行政约谈会。

据悉,海阳目前共有特种设备3346台,其中在用电梯数量达到1695台。会议通报近期全市电梯安全生产大排查大整治工作情况,分析当前海阳市电梯安全形势以及主要存在问题,深入学习《中华人

民共和国特种设备安全法》《电梯维护保养规则》中关于电梯安装、维保单位职责义务等相关规定,对落实安全主体责任、风险隐患排查、应急值守和安全防范等工作进行部署和安排。

会议强调,电梯安全涉及千家万户,与人民群众的生活生产息息相关,各维保企业一是认清形势。要求各电梯维保单位要充分认识当前电梯安全工作形势,电梯维保工作责任重大,性命攸关,要高度重视电梯维保工作质量,守牢安全底线。二是加强各方沟通。各电梯维保单位之间保持高质量的良性竞争发展,不断提高电梯维保质

量,杜绝“带病”运行;电梯维保单位要加强和电梯使用单位的沟通,帮助使用单位掌握使用常识,了解违法使用特种设备应负的法律责任,提升其主体责任意识和法律意识;同时,电梯维保单位要加强和监管部门的沟通,在维保过程中发现安全隐患及时报告。三是严格工作程序。电梯维保质量直接关系到电梯的使用安全,各电梯维保单位要落实主体责任,严格落实工作制度,要持续强化风险防控和隐患治理,强化自身作业安全,加强维保力量配备,做好安全防范措施,抓好队伍人员安全教育和业务培训,坚决杜绝无证人员上岗作业。

5月青春季,健康有约 30元到“新安”做男科检查

5月,青春绽放的季节。烟台新安男科医院推出“5月青春季 健康有约”活动,不仅包皮手术费300元,还有30元做男科单项检查,治疗费用最高更可享受1000元援助……跟健康来个约会吧。

专家团队齐上阵

为了保证看病效果,普外科微创大咖孙洪臣主任,宫腹腔镜等微创技术大拿郝宗光主任,李毅海主任,国家实用新型三项专利获得者刘光耀主任,李莉主任,市级学术杰出贡献奖获得者吴美卿主任……20多位名医领衔的烟台新安男科医院专家团队齐上阵。

网上挂号,仅需1块钱

为节省大家的挂号时间,烟台新安男科医院开通了掌上医院,只要通过烟台新安男科医院公众号、小程序,均可在手机上挂号,而且不光是普通号,专家号同样只需要1块钱。

专项检查,仅要30元

为了让男性朋友少花钱,还能了解自身健康状况,烟台新安男科医院推出30元特色检查套餐:包含查生殖感染、前列腺、性功能、包皮包茎和不育症等五类男科疾病。此外,还有80元前列腺肿瘤筛查,绝对是物超所值。

技术援助最高1000元

活动期间,烟台新安男

桂失 启事 公告 拍卖
办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯
电话:15866477490 QQ:1715284486



商业栏目
寻求合作
实力资金,全国直投:房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名)
19855105132刘经理

投资贷款

大额资金 寻项目合作
房地产、交通、旅游、新能源、矿产治金、机械、建材、石化、市政基础设施,水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转。高薪诚聘地区代表。
电话13965101677

快速放款
当场放款 1-30万房产易贷
信誉贷汽车质押 快银行有贷款可二次贷款
15552213877

全国优质项目直投
本公司实力雄厚,为企业和个人的房地产、矿产、环保、教育等优质项目提供资金周转和项目合作。高薪诚聘各地商务代表
18656377302 贾经理
邮箱:18656377302@163.com

遗失声明
李晓先身份证号码411324198006061113,海洋渔业船员证书号码411324198006069979,保管不当丢失,特此证明。

减资公告

经公司股东决定,烟台开发区启大教育培训学校有限公司(统一信用代码:91370600MA3NEYKU5E)注册资本由100万元减至50万元,自本公告之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。

联系人:唐女士
电话:17005436238
烟台开发区启大教育培训学校有限公司
2021年5月7日

